
        

 

 

 

第５５８回 理事会（役員会）議事録 
日  時 令和５年１２月６日（水） 

１５：２５～１６：５５ 

場  所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第５５８回 理事会（役員会）議事録 

 

日 時 令和５年１２月６日（水）１５:２５～１６:５５ 

場 所 （一社）静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（相談役）杉山博 

   （理事）藤山義修、服部剛明、鈴木正明、牧田敏明、亀谷寧一 

松井藤雄、竹内豊和、齋 秀之、勝間田賢一、望月良明 

（監事）鈴木達美 

 

 理事１０名が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、藤山義修会長が議長となる。 

 

 

 

議事経過の概要とその結果 

 

 

議題１ 令和 5年度静測協図書館優秀作品の選考について 

      望月事務局長から、審査会の選考経緯、作品評価及び推薦４作品について

の説明と要項の一部修正の説明がなされた。理事会は、審議した結果、要項

の一部修正を認め、審査会推薦 4作品を優秀作品として了承した。 

 

議題２ 令和 6年度技術講習会について 

望月事務局長から、来年度 2 件の技術講習会を行いたい説明があり、理事

会は、審議した結果、これを承認した。ただし、測量のためのドローン操縦研

修会の参加者が満たない場合には、目的を達成したとして、令和 7 年度から

取りやめることを条件とした。 

 

議題３ 令和 6年度社長研修会（令和 6 年 10 月 10日）及び会費について 

望月事務局長から、来年度の研修会場と今後の会費の徴収について説明が

なされた。理事会は、審議した結果、会費の徴収については次年度に精査して

検討することとした。また、研修会場等については了承した。 

 



議題４ 創立 50 周年記念事業について（①記念ワッペン②本のしおり③お茶） 

望月事務局長から、記念ワッペンの応募状況と応募作品について説明があ

り、理事会は、審議した結果、第 2案を採用した。なお、英文字については変

更することを求めることとした。また、本のしおりについては採用したワッペ

ンを基に印刷会社で再提案してもらうことにした。 

記念贈答品の新茶については、松井理事から資料をもとに報告があり、理事

会は、審議した結果、引き続き検討することにした。 

 

議題５ 創立 50 周年記念誌について 

  望月事務局長から、記念誌部会第 2回議事録（11月 7日）と創立 50周年記

念誌項目及び関係資料により説明がなされた。理事会は、審議した結果、50周

年の項目と主要事業の項目について了承した。 

 

議題６ 全測連中部地区協議会意見・要望会について 

 望月事務局長から、鈴木副会長が出席する説明があり、理事会は、これを了

承した。 

 

議題７ 全測連会長懇談会及び令和 6 年新春賀詞交歓会について 

 望月事務局長から、藤山会長が出席する説明があり、理事会は、これを了承

した。 

 

報 告 

 

１ 中部地整の県内事務所との意見交換会について（11 月 1 日） 

望月事務局長から、資料の回覧と議事録から報告がなされた。 

 

２ 国の県内事務所との意見交換会経費負担について 

 望月事務局長から、経費負担の報告がなされた。 

 

３ 令和 5 年度災害復旧事業技術研修会について 

望月事務局長から、レポート提出者数や県へ質問したことが報告された。 

 

４ 令和 5 年度独占禁止法順守研修会の費用負担について 

  望月事務局長から、費用負担の説明がなされた。 



５ 「測量の日」中部地区関連行事「地図教室」実施報告書について 

望月事務局長から、実施報告書が提出され、協力者に直接、CPDが送られる

ことが報告された。 

 

６ 地理空間情報産学官中部地区連携協議会の会場出席について（1 月 29日） 

  望月事務局長から、亀谷理事の出席が報告された。 

 

７ 全測連 経営委員会 経営環境改善部会の活動状況について 

  望月事務局長から、藤山会長が所属する部会の活動が報告された。 

 

８ 令和 5 年度全測連経営改善部会アンケート（業務平準化）について 

  望月事務局長から、アンケート回答のお礼と 12 月 12 日以降に提出するこ

とが報告された。 

 

９ 令和 7・8年度建設工事入札参加資格定期申請からの出動要請に基づく災害

応急工事の加点特典について 

  望月事務局長から、加点の報告がなされた。 

 

10 静岡大学土木情報学研究所の参考資料について  

  望月事務局長から、資料の報告がなされた。 

   

11  3次元点群データ活用アンケートについて  

  望月事務局長から、アンケートが取りまとめられたことが報告された。 

 

12 機関誌「静測協 2024 新年号」の進捗と配布先について  

  望月事務局長から、進捗と配布先についての報告がなされた。 

 

○ 行事予定 

  望月事務局長から、今後の主な行事が報告された。 

 

○ その他（新聞記事等） 

  ・第 2回技術研修会の記事について 

  ・県交通基盤部と県建設業協会との意見交換会の記事について 

  ・県建設業協会の経営課題の記事について 



  ・工業高校の就職状況の記事について 

  ・2022年度末の測量業登録者数の記事について 

  ・県内の建設業の高卒求人は 2千年度以降過去最多の記事について 

  ・国土地理院の基本測量の長期計画案の記事について 

  ・県の上期の発注実績の記事について 

  ・ふじのくに活用促進技術の記事について 

  ・静岡県の「災害査定の効率化」の全国知事会のデジタル・ソリューション・

アワードの受賞記事について 

  ・静岡市立西奈小学校の地図教室の記事について 

  ・秋の褒章受章者（愛知県測量設計業協会長）について 

  ・中部地方整備局の R5建設コンサルタント業務等におけるガイドラインの

Q＆Aについて 

  ・工業高校の 22年度卒業県内就職の記事について 

  ・インボイス制度に関する周知等について 

  ・県土木施工管理技士会と県交通基盤部との技術研修会の記事について 

  この 16件について、事務局長から報告された。 

   

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程 

により、出席した会長と監事が記名押印する。 

 

 

    令和５年１２月６日 

 

 

会 長 

          代表理事   藤 山 義 修 ㊞ 

 

 

 

       監  事   鈴 木 達 美 ㊞ 


